

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

НЕФТЕЮГАНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (НЕФТЕЮГАНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЩЕРОССИЙСКОГО ПРОФСОЮЗА ОБРАЗОВАНИЯ)

презилиум

ПРЕЗИДИУМ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«04» февраля 2022 г.

г. Нефтеюганск

№ 11

Президиум ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить статистические отчеты Нефтеюганской городской организации Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации за 2021 год.
- 2. Утвердить публичный доклад Нефтеюганской городской организации Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации за 2021 год.
- 3. Утвердить плана работы Нефтеюганской городской организации Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации Профсоюза и первичных профсоюзных организаций на 2022 год.
- 4. Утвердить Порядок оказания материальной помощи членам Профсоюза первичных профсоюзных организаций Нефтеюганской городской организации Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации
- 5.Утвердить Положение о премировании членов Профсоюза Нефтеюганской городской организации Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации

Председатель

Bypul.

Т.А.Курмачева